

晋能控股集团马道头煤业公司

坚定不移走内涵式发展道路

本报讯(记者张敏 通讯员王卫中 冯浩)晋能控股集团马道头煤业公司坚持以晋能控股集团“1116”总体工作思路为指引,在抓好生产组织、筑牢安全基础、强化经营管理、防范化解风险等方面持续发力,努力在深化提升上出实招、在提质增效上求实效,坚定不移走好内涵式高质量发展道路,奋力建设现代化一流千万吨级煤炭企业。

精准发力,在提升发展质量上争创一流。该公司紧紧围绕集团公司深化改革提升

发展质量的具体要求,准确研判当前形势任务,通过强化目标导向、细化责任分工,精准实施“1167”行动计划,全力以赴完成全年各项任务。

夯基固本,在强化安全管理上提质增效。该公司将安全生产作为“天字号”工程来抓。坚持以“136”安全管理模式为统领,把安全一号文件、上级要求和公司安全生产实际相结合,着力“事前”安全防控,落实好作业前安全确认;严格“事中”安全管理,细化各

项规程措施,做好“事后”应急保障,健全应急救援保障机制,切实将底线思维、红线管理贯穿到安全生产全过程,形成“层层有人抓、事事有人管、处处有人负责”的安全管理格局。

创新驱动,在提升核心竞争力上展现作为。该公司始终把科技创新作为第一动力,扎实推进智慧矿山三年行动,全面提升智能化系统应用水平,在打造智能化、信息化、数字化矿山竞争力上实现更大突破。

闻喜移动分公司

落实消防责任 增强应急能力

今年11月9日是第33个全国消防日。闻喜移动分公司紧扣“全民消防、生命至上”的活动主题,积极开展消防安全知识培训、实操演练及应急逃生疏散演练、火灾隐患排查等系列活动。

常态化做好教育培训,提升应急处置能力。一是开展实操与演练相结合,提升单位火灾防控能力。11月11日,特邀县消防支队教官,为全体员工以及物业安保人员讲解了消防安全常识、用电安全常识。现场开展模拟消防演练活动,提升员工突发事件应急处理能力。二是线上培训与案例警示相结合,提升员工消防安全意识。播放线上安全警示视频,对公司员工及物业公司员工开展培训。三是多渠道开展消防知识宣传,提升宣传引导力和覆盖面。利用微信、移动办公平台为员工线上推送消防安全知识内容。利用各类宣传载体,扩大消防安全宣传覆盖面和普及率。

持续开展隐患排查,从源头做到防患于未然。11月10日,县公司总经理带领综合部、网络中心相关主管,对办公楼重点部位进行安全检查,对消防通道畅通情况、消防设备保养情况、线路老化情况以及顶灯开关、插排使用情况进行检查,避免因线路老化、灭火器失效问题发生火灾。

下一步,该公司将持续开展消防安全教育,持续排查营业厅、办公场所、核心机楼等现场存在的各类安全隐患,为公司安全运营营造良好的安全环境。

席建军 崔江明

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹)11月11日,针对“双十一”狂欢背后的法律风险及防范措施主题,北京天驰君泰(太原)律师事务所律师张艳携手网易山西《法治易起来》栏目,为消费者带来了一节“干货”满满的维权课堂。直播吸引了众多消费者观看,热度高达33万,互动点赞超18万次。

“商家营销短信‘轰炸’消费者,违法吗?”“遭遇‘霸王条款’怎么办?”“快递丢失怎么办?”……节目中,张艳律师针对购物前、购物中、购买后可能存在的风险点,结合实践中的一些案例以及《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国广告法》《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国电子商务法》等相关法律法规,为大家深入剖析双十一购物过程中可能遇到的各类法律问题,并提供一些相应的防范措施。

在互动环节,有网友向张艳律师问道:“从网上购买了一部手机,是不是签收之后就表示验收合格了,如果签收后商品出现问题还能退换吗?”

张艳介绍,验收期限是指买受人收到标的物时对标物的数量、质量等进行检验并提出异议的期限。如果约定时间太短,买受人在约定期限内很难完成全面检查,约定期限仅视为对标的物种类、包装、数量等外观瑕疵的检验期限。类似于手机这种商品,我们无法在短时间内完成全面检查,签收仅能代表我们对数量、种类等外观瑕疵的检验,因此,在签收后发现质量问题,我们应该及时

北京天驰君泰(太原)律师事务所律师张艳

为消费者讲授“双十一”消费维权知识与方法



联系商家,让商家承担退货、更换、减价等质量瑕疵担保责任。当然,如果出卖人明知系伪劣产品进行销售,买受人则不受检验期限的限制。

“固定套餐的捆绑销售是否违法?”“拿错他人快递不归还,是否违法?”针对网友们

提出的一系列问题,张艳律师一一作出解答。整场直播贴近生活,内容丰富,用通俗易懂的语言给网友们提出了切实可行的意见建议,引导消费者在“双十一”期间理性消费、提高维权意识,遇到侵权行为运用法律武器维护自身合法权益。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为进一步推动山西省涉外法律服务发展,充实山西省涉外律师队伍,提升律师在涉外法律服务领域的专业能力和素质,更好地服务山西省企业和公民“走出去”,省司法厅决定重新组建全省涉外法律服务律师人才库。山西华炬律师事务所马源辰等十一名律师成功入选。

十一位精英律师的入选,标志着华炬律师事务所近年来于涉外法律领域的人才

山西省涉外法律人才库名单出炉

山西华炬律师事务所 11名律师成功入选

培养工作上取得了显著的成效。华炬律师在参与涉外案件方面积累了丰富的经验,且律师在涉外法律事务方面的资源与底蕴颇为深厚。习近平总书记曾强调:“要加大涉外法学教育力度,重点做好涉外司法和法律人才培养、国际组织法律人才培养推送

工作,更好服务对外开放大局。”华炬将继续发挥专业优势,继续加强高素质实战型涉外律师人才培养,为企业“走出去”提供更精准、更全面的法律服务,助力山西企业涉外业务发展,更好地服务国家涉外法治建设,为高水平对外开放打下坚实基础。

本报讯(记者张敏 通讯员王伟 陈永兴)晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂在安全生产标准化创建过程中,敢于动真碰硬,始终坚持高标准、严要求,以现场管控为抓手,以精细管理、动态达标管理为切入点,不断强化作业现场标准操作、标准管理,持续发力工厂安全生产标准化工作,推动工厂安全生产标准化再上新台阶。

在企业生产过程中,该厂以构建安全风险分级管控和事故隐患排查治理为基础,以动态达标管理为重点,严格标准,加强考核。同时,工厂推行安全生产精细化管理

晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂

“动真碰硬”持续强化安全生产标准化工作

理。在精细管理上做文章,筑牢安全生产的思想防线。

为促进每一名员工都能上标准岗,干标准活,做放心人,该厂进一步实施管理干部、专业技术人员素质提升工程。结合不同层次、不同岗位安全生产需求,开展有针对性和实效性的精准培训,依托技能大师工作室等平台,开展岗位练兵和技术比武等活动,培养储备优秀的岗位操作人才,全方位提升

员工的安全意识和业务素质。

与此同时,该厂各基层单位还针对安全生产标准化管理中暴露出的问题和不足,专项制定了本单位内部安全生产标准化考核管理办法,在对干部巡查和跟班过程提出更高要求的同时,对员工在现场标准化工作的开展也形成了良好的规范和促进,有力推动了该厂安全生产标准化二级企业认证达标。

用心服务 传递福彩力量

——记霍州市福彩市场管理员张晓霞

张晓霞于今年1月份加入山西福彩大家庭中,成为临汾霍州市和汾西县的福彩市场管理员。在站点管理与服务工作中,她不断提升自身的业务水平,积极响应省市福彩中心开展的各项活动及政策,在购彩者和站点之间架起桥梁,同时也做好站点和福彩中心之间的纽带,为福彩事业奉献着自己的力量。

成为一名福彩管理员之后,张晓霞走进了辖区内大大小小的福彩销售站,了解站主、销售员及购彩者的想法和诉求;引导销售站点开展各类派奖促销宣传,进行活动内容培训讲解;走进儿童福利院、养老院等福彩公益金资助项目,参与福彩公益助学、慰问留守老人、助力中高考等福彩公益活动,感受福彩社会责任。这些经历让她对福彩事业的感情日渐深厚,也让她知道了从事这份事业所肩负的责任。

她认为,要把这份工作做好,首先要保持热情和耐心,对每一个站点和每一个购彩者都要耐心细致,其次要不断地学习新知识,提高自己的业务能力,最后还要注重团队协作,与工作伙伴共同为福彩事业的发展贡献力量。

张晓霞表示,自己是幸运的,因为从事着一份与公益息息相关的工作,“我的工作一直充满了爱的力量”。

知道彩票者众多,了解彩票者甚少。如何让社会公众真正了解福利彩票,张晓霞认为,除了服务好站点,最重要的就是宣传公益。在她心里,每一张彩票的背后都是满满的温暖,都承担着责任和爱心,许许多多的公益善举,值得被更多人看到,福彩的公益属性和社会责任应当被更多人知晓。

在张晓霞的心里,每一个福彩销售站皆是沉甸甸的责任所在;每一位销售人员都是她用心去服务的对象。她用坚守与奉献,诠释着对福彩事业的热爱与忠诚。

(本报记者 黄晶 通讯员 闫慧)